
Zeichenerklärung

Wir bitten um Beachtung:
Unkostenbeitrag 1,00 Euro (ADFC-Mitglieder frei).

Die Leistung des ADFC beschränkt sich auf die Führung der Touren. Die Teilnahme erfolgt auf eigene Gefahr 
und ohne Haftung des ADFC. Änderungen sind vorbehalten!

Für straßenverkehrsgerechtes Verhalten und ein verkehrssicheres Rad ist jeder selbst verantwortlich. Die Teil-
nahme von Kindern bis zu 12 Jahren ist nur in Begleitung eines Erziehungsberechtigen und bis zu 16 Jahren 
nur mit schriftlicher Genehmigung eines Erziehungsberechtigten möglich.

Wir haben uns bemüht, die Termine, Streckenlängen, Treffpunkte etc. fehlerfrei zu erfassen. Für eventuelle 
(Druck-) Fehler können wir leider keine Haftung übernehmen

Chemnitzer Radtouren 2010



Start in den Frühling  
Samstag, 10. April, 14:00 Uhr Bootsverleih Schloßteich, B. Rößiger, J.-Ulrich Groß  
Zur ersten Radtour der Saison lädt der Vorstand des ADFC Chemnitz ein. Moderates Tempo und anschließendes 
geselliges Beisammensein in einer Gaststätte, wo wir uns über die großen und kleinen Radtourenpläne des Jahres 
austauschen können. (25 km)

Kreuz und quer durch Chemnitz
Samstag, 17. April, 13:00 Uhr Industriemuseum, Frank Scheibe  
Auf Radwegen und Nebenstraßen radeln wir durchs Stadtgebiet von Chemnitz und sind gespannt, was es Neues 
zu entdecken gibt. (35 km)

Zum Glück-Auf-Turm in Oelsnitz
Samstag, 24. April, 9:30 Uhr Industriemuseum, Heinrich Beckert  
Über Oberlungwitz, Gersdorf und Hohndorf radeln wir zur Deutschlandschachthalde (487 m) bei Oelsnitz, wo wir 
den in Stahlfachwerkbauweise errichteten 36 Meter hohen “Glück-Auf-Turm” erklimmen und von seiner Platt-
form aus einen herrlichen Rundblick genießen können. Auf der Rückfahrt machen wir an der alten Ziegelei halt, 
Gelegenheit sich am Imbiss oder aus dem Rucksack zu stärken. (50 km)

Start in den Frühling II
Sonntag, 25. April, 9:00 Uhr Falkeplatz, Gotthard Berger  
Auf gut befahrbaren Wegen und Straßen mit wenig Autoverkehr fahren wir nach Frankenberg. Ab hier geht es 
an der Zschopau entlang über Schönborn-Dreiwerden nach Mittweida. Zurück radeln wir über Frankenau, Alt-
mittweida und Ottendorf nach Chemnitz. Bei Bedarf wäre die Rückfahrt mit Zug ab Mittweida möglich.  (60 km)

Hexenfeuer-Tour 	
Freitag, 30. April, 18:30 Uhr Falkeplatz, Christine Primke  
Gemütlich starten wir in den Feierabend und radeln zum einem Hexenfeuer nach Erfenschlag oder Euba, wo wir 
den Abend in geselliger Runde verbringen. (15 - 20 km)

Einmal nach Amerika und zurück  	
Samstag, 1. Mai, 10:00 Uhr Falkeplatz, Johannes Heise  
Schon ein Klassiker: die Tour einmal nach Amerika (im Muldental) und wieder zurück. Unterwegs stärken wir 
uns bei einer Einkehr. Das Tempo wird moderat sein, die Steigungen mäßig. (60 km)

Über Holzbrücken zur Augustusburg  --- NEU ---  	
Sonntag, 2. Mai, 14:00 Uhr Hallenbad Bernsdorf, Georg Teucher  
Wir fahren durch das Sternmühlental zur historischen Holzbrücke von Hennersdorf. Nach dem anschließenden 
heftigen Anstieg folgt eine Rast mit Blick von der Augustusburg. Wir nehmen die angenehme Abfahrt zur Holz-
brücke in Hohenfichte und radeln entspannt durchs Flöhatal zurück. Die starken Anstiege erfordern eine gute 
Kondition und gute Schaltung. (51 km)

Feierabendtouren im Mai
Mittwoch, 5. Mai, 18:00 Uhr Gablenzplatz, Jens-Ulrich Groß, Wolfgang Korock,  
Jörg Mähnert, auch am 12., 19., und 26. Mai
Die beliebten Feierabendtouren für alle, die per Rad die nähere Umgebung unserer Stadt erkunden wollen. Ob-
wohl wir manchmal ins Schwitzen kommen, ist das Tempo moderat. (26 km)

Radlersonntag im Mülsengrund
Sonntag, 9. Mai, 8:00 Uhr Industriemuseum, Heinrich Beckert  
Wie in jedem Jahr fahren wir zum Volksfest in den Mülsengrund, der an diesem Tag für den Autoverkehr gesperrt 
ist, und genießen das einmalige Flair der Veranstaltung. Rückfahrt mit Bahn oder Rad. (90 km)

Tour zur Moosheide bei Zwönitz  --- NEU --- 
Donnerstag, 13. Mai, 9:00 Uhr Ikarus, Johannes Heise  
Ziel der Tour ist die Moosheide bei Zwönitz. Hier gab’s in den letzten Jahren am Himmelfahrtstag - und hoffent-
lich auch wieder 2010 - die Möglichkeit, sich mit Gegrilltem, Gulasch oder Erbsensuppe zu stärken, bei Livemu-
sik und Bier. Wer letzteres zu reichlich genießt, muss nach Hause schieben! (70 km)

Burg Scharfenstein  --- NEU --- 
Samstag, 15. Mai, 8:00 Uhr Gablenzplatz, Michael Dotzauer  
Über Adelsberg, Sternmühlental, Dittersdorf und Zschopau zur Burg in Scharfenstein. Zurück über Weißbach 
Erfenschlag, Einsiedel und den Stadtpark. (80 km)

Sonntagstouren
Sonntag, 16. Mai, 9:30 Uhr Straßenbahnendstelle Schönau, Enrico Eißrich  
Sportliche Familientour mittleren Anspruchs mit moderatem Tempo bei mäßigen Steigungen durch landschaft-
lich reizvolle Gegenden im westlichen Umland von Chemnitz. Bei schönem Wetter Badesachen mitbringen. Rück-
fahrten mit ÖPNV möglich. (50 - 70 km)



Entlang der Freiberger Mulde
Samstag, 29. Mai, 8:00 Uhr Gablenzplatz, Dieter Kräher  
Von Chemnitz nach Freiberg müssen zunächst kräftezehrend einige Täler gequert werden, u.a. die der Flöha 
und Zschopau, Lößnitz und Großen Striegis. Gemächlicher geht es dann im Tal der Freiberger Mulde auf dem 
teilweise recht gut ausgebauten Radweg durch Roßwein und Nossen bis nach Döbeln. Rückfahrt nach Chemnitz 
mit dem Zug. (100 km)

Sonntagstouren
Sonntag, 30. Mai, 9:30 Uhr Straßenbahnendstelle Schönau, Enrico Eißrich  
siehe Tour vom 16.5. (50 - 70 km)

Genussradeln im Juni
Mittwoch, 2. Juni, 18:00 Uhr Falkeplatz, Christine Primke,  
auch am 9., 16., 23. und 30. Juni
Überschaubare, möglichst ebene Touren in gemütlichem Tempo für (ganz) Jung bis (ganz) Alt – Hauptsache fit. 
Auch für Kinder geeignet.  (14 - 22 km)

Kultur-Tour  --- NEU ---
Samstag, 5. Juni, 9:00 Uhr Industriemuseum, Bernd Rößiger  
Wir werden uns bei dieser Tour durch die alte Kulturlandschaft um Chemnitz und Zwickau Zeit nehmen, Kul-
turdenkmale wahrzunehmen. Höhepunkt wird die Besichtigung der Dorfkirche in Thierfeld bei Hartenstein mit 
ihren bemerkenswerten Wandmalereien aus dem 13. Jahrhundert sein (kein Eintritt, aber Spende willkommen). 
Die Strecke führt meist über ruhige Straßen durch die hügelige Landschaft westlich von Chemnitz.   (65 km)

Muldenschlösser und Erzbahn  --- NEU ---
Samstag, 12. Juni, 9:00 Uhr Bootsverleih Schloßt., G.Teucher  
Entlang der Chemnitz erreichen wir die Mündung in die Zwickauer Mulde und kurz darauf die Basilika in Wech-
selburg. Nach einer Rast geht es weiter auf dem Muldentalradweg bis nach Rochlitz und aus dem Tal heraus zu 
einem Biergarten, wo das Mittagessen wartet. Wir radeln weiter ins Zschopautal und erreichen den Bergbauort 
Schönborn. Eine Fahrt mit der Erzbahn ist möglich. Der Weg ist leicht, dafür das Tempo etwas höher. (87 km)

Kleiner Fichtelberg,  Keilberg und Floßgraben  --- NEU ---
Samstag, 19. Juni, 8:00 Uhr Ikarus (ehem. Flughafengebäude), Joh. Heise  
Über den kleinen Fichtelberg geht’s zum Eisenweg nach Lößnitz und weiter über Schlema zum Floßgraben, 
dessen Verlauf wir 16 km lang folgen. Bei Albernau machen wir Rast im ältesten Gasthaus von Sachsen, ehe wir 
weiter zum Keilberg bei Schneeberg radeln. Rückfahrt über Oelsnitz und Lugau zurück nach Chemnitz. (115 km)

Sonntagstouren
Sonntag, 20. Juni, 9:30 Uhr Straßenbahnendstelle Schönau, Enrico Eißrich  
siehe Tour vom 16.5. (50 - 70 km)

Zschopautal - Radweg  --- NEU ---
Samstag, 26. Juni, 7:00 Uhr Zeisigwaldschenke, J.-U. Groß  
Wir gehen der Frage nach, warum der Zschopautalradweg nicht gerade zu beliebtesten Radwegen der Region ge-
hört und folgen deshalb seinem originalen, also ausgeschilderten Verlauf von der Flöhamündung ab talaufwärts, 
soweit wie wir es bis ca. 16 Uhr schaffen werden.
Eine Radtour, die man nicht so schnell vergessen wird, aber vermutlich so auch nicht wiederholen möch-
te. Von Flöha bis ins Quellgebiet der Zschopau unmittelbar unter dem Fichtelberg wären es auf die-
ser Route 85 km und 2.150 Höhenmeter, Anfahrt nach Flöha und die Rückfahrt nicht eingerechnet! 
Rückfahrt wahlweise mit dem Zug (z.B. ab Thermalbad Wiesenbad, VMS-Tarif, keine Fahrradkarte erforderlich) 
oder mit dem Fahrrad auf kürzestem Weg. (130 bis max. ca. 165 km) 

Bunter Start in die Ferien
Sonntag, 27. Juni, 9:00 Uhr Falkeplatz, Christine Primke  
Durch den Stadtpark radeln wir uns warm, bevor wir den Pfarrhübel erklimmen und auf den Eisenweg gelangen. 
Weiter über Brünlos und Thalheim nach Dorfchemnitz und zurück durchs schöne Zwönitztal. 
(Stop/Sehenswertes: Quelle Furzbachl, Schwarzes Kreuz, Rentners Ruh’, Christelgrund (Badesachen!), Knochen-
stampfe, evtl. Einkehr im „Rentners” Ruh oder „Knochenstampfe”). Die Rückfahrt ist per Bahn möglich (Thal-
heim, Dorfchemnitz). (50 km)

Feierabendtour zum Geiersberg  --- NEU ---
Freitag, 2. Juli, 18:00 Uhr Altchemnitz Endhaltestelle, Georg Teucher  
Die sportliche Tour am Abend führt über die Höhe ins Zwönitztal und steil hinaus zum Geiersberg. Nach einer 
Pause mit schönem Blick zur Augustusburg und ins Erzgebirge folgt die Abfahrt nach Chemnitz. Eine anspruchs-
volle Tour für Beine und Schaltung. (24 km)



Erweitertes Genussradeln im Juli  --- NEU ---
Mittwoch, 7. Juli, 18:00 Uhr Falkeplatz, C. Primke, auch am 14., 21., 28. Juli
Wer sich nach den Juni-Genussradeltouren nun etwas mehr zutraut, ist hier gut aufgehoben. Die Touren bleiben 
leicht, werden nur etwas länger. (30 km)
 
Kriebstein  --- NEU ---
Samstag, 10. Juli, 8:00 Uhr Bootsverleih Schlossteich, Michael Dotzauer  
Wir radeln nach Kriebstein und machen an der Bootsanlegestelle ein Rucksackpicknick. Bis Lauenhain fahren wir 
mit dem Boot und von dort auf kürzestem Weg zurück nach Chemnitz. (97 km)

Freiberger Terra-Mineralia  --- NEU ---
Sonntag, 11. Juli, 8:15 Uhr Hbf., Haupteingang, Lutz Friebel  
Nach der Zugfahrt (ab 8:36) von Chemnitz nach Freiberg besuchen wir die Terra-Mineralia (Eintritt 7 Euro, 
Dauer ca. 1,5 Stunden). Zurück fahren wir auf unbefestigten Wegen über Freiberger Stadtwald, Gahlenz, Kun-
nerstein, Kleinolbersdorf nach Chemnitz. (65 km)

Grünefelder Park  --- NEU ---
Sonntag, 18. Juli, 8:00 Uhr Falkeplatz, Gotthard Berger  
Über Lichtenstein durch den Rümpfwald nach Remse zum Grünefelder Park u. Waldenburg, zurück durch Lan-
genchursdorf und Pleißa. (80 km)

Zur Koberbachtalsperre
Samstag, 24. Juli, 9:00 Uhr Industriemuseum, Heinrich Beckert  
Über Oberlungwitz und den Mülsengrund radeln wir zur  Koberbachtalsperre. Zurück geht es über Meerane und 
Glauchau. (130 km)

Kloster Wechselburg  --- NEU ---
Sonntag, 25. Juli, 9:00 Uhr Bootsverleih Schlossteich, Michael Dotzauer  
Wir radeln das Chemnitztal flussabwärts und besuchen die Mönche im Kloster Wechselburg. Zurück geht‘s über 
Lunzenau, Rochsburg, Höllmühle und Herrenhaide. (75 km)

Miriquidi I  --- NEU ---
Samstag, 31. Juli, 7:00 Uhr Ikarus (ehem. Flughafengebäude), Johannes Heise  
Wir radeln über Aue und Johanngeorgenstadt rüber nach Tschechien und zurück über Schlettau und den Gey-
erschen Wald nach Chemnitz. Mitzubringen sind Personalausweis und eine sehr gute Kondition für den kurzen 
Ausflug zu den Nachbarn und die teils langen Anstiege. Ab Annaberg-B. oder Zwönitz ist die Rückfahrt mit dem 
Zug möglich. (155 km)

Sonntagstouren
Sonntag, 1. August, 9:30 Uhr Straßenbahnendstelle Schönau, Enrico Eißrich  
siehe Tour vom 16.5. (50 - 70 km)

Feierabendtouren im August 	
Mittwoch, 4. August, 18:00 Uhr Falkeplatz, Johannes Heise, Gottfried Berger 
Matthias Löffler, auch am 11., 18. und 25. August
Nachdem wir bei den Feierabendtouren im Mai vorwiegend den Süden und Osten der Stadt erkundet haben, geht 
es jetzt mehr in westliche und nördliche Richtung. (30 km)

Sternschnuppen über Chemnitz  --- NEU ---  	
Freitag, 6. August, 20:30 Uhr Gablenzplatz, Georg Teucher, auch am 13.8.
Anfang August sind jährlich besonders viele Sternschnuppen zu sehen, dieses Ereignis wird als Perseidenschwarm 
bezeichnet. Bei hoffentlich klarem Abendhimmel fahren wird nach Reichenhain an den Grillplatz, wo dann bei 
einbrechender Dunkelheit der Sternhimmel gut zu sehen ist. Bitte mit vorschriftsmäßiger Beleuchtung am Fahr-
rad kommen!!! (10 km)

Auf den Kahleberg im Osterzgebirge  --- NEU ---
Sonntag, 8. August, 7:00 Uhr Zeisigwaldschenke, Jens-Ulrich Groß  
Durchs Flöhatal zur Flaje-Talsperre, weiter auf den Kahleberg (905 m) im Osterzgebirge. Zurück durchs Tal der 
Wilden Weißeritz in den Tharandter Wald. Rückfahrt mit dem Zug ab Freiberg (VMS-Tarif) oder mit dem Fahr-
rad (+35 km/350 hm). Bitte Ausweis mitbringen! (153 km)

Auf den Fichtelberg X  
Samstag, 14. August, 7:00 Uhr radschlag, Jens-Ulrich Groß  
Auch 2010 soll der „Klassiker“ wieder auf dem Programm des ADFC Chemnitz stehen - zum 10. Mal!  
Der Weg bis zum Fichtelberg (1215 m), höchste Erhebung Sachsens, und wieder zurück nach Chemnitz führt auf 
vorwiegend bekannter, teilweise aber auch neuer Route über Nebenstraßen, Wald- und Feldwege und ist konditio-
nell sehr anspruchsvoll! Ausweis mitbringen! (155 km)



Baden in Biesern  --- NEU ---
Sonntag, 15. August, 9:00 Uhr Bootsverleih Schlossteich, Matthias Löffler  
Wir fahren durchs Chemnitztal über Wechselburg zur Sandgrube Biesern. Dort ca. 2 Stunden Badeaufenthalt mit 
oder ohne Badesachen. Rückfahrt über Lunzenau und Burgstädt. (80 km)

Auf den Auersberg  
Sonntag, 22. August, 7:00 Uhr Industriemuseum, Heinrich Beckert  
Sie ist inzwischen ein Klassiker, denn auch in diesem Jahr steht die Tour zum Auersberg wieder auf dem Pro-
gramm. Gute Kondition ist auf Grund der Länge der Tour und dem ständigen Auf und Ab notwendig, denn man 
will nicht nur den 1074 Meter hohen Gipfel erreichen, sondern auch wieder zu Hause ankommen. (150 km)

Zum „Sauensäger“ im Wald bei Mulda 
Samstag, 28. August, 8:00 Uhr Gablenzplatz, Wolfgang Korock  
Durch den Zeisigwald radeln wir über Niederwiesa nach Flöha und folgen dann dem Flöhatalradweg bis 
zur Einmündung des Lößnitztales. Über Eppendorf, Großwaltersdorf, Großhartmannsdorf, Helbigsdorf 
und Mulda fahren wir beinah stetig bergauf nach „Blockhausen“ zum Domizil des Sauensägers im Wald.  
Hier besichtigen wir die einzigartigen Holzkunstwerke und machen Rucksackpicknick. Auch auf dem Rückweg 
nutzen wir einen Abschnitt des Flöhatalradweges, über die Struth und Euba zurück nach Chemnitz. (145 km)

Sonntagstouren  
Sonntag, 29. August, 9:30 Uhr Straßenbahnendstelle Schönau, Enrico Eißrich  
siehe Tour vom 16.5. (50 - 70 km)

Kohren-Sahlis und Burg Gnandstein  
Samstag, 4. September, 8:00 Uhr Industriemuseum, Michael Dotzauer  
Auf Nebenstraßen, Wald- und Wiesenwegen radeln wir zur Burg Gnandstein und statten der Töpferstadt Koren-
Sahlis einen Besuch ab. (95 km)

Ladies first im Zschopautal  
Sonntag, 5. September, 10:00 Uhr Straßenbahnendstelle Gablenz, C. Primke  
Eine gemütliche und dennoch sportliche Tour, die vor allem Frauen ansprechen soll, aber auch für Familien mit 
kleineren Kindern geeignet ist. Die Route führt über Adelsberg, Schösserholz, Sternmühlental, Erdmannsdorf, 
Flöha, Niederwiesa nach Chemnitz zurück. Wem unterwegs die Beine schwer werden, der kann in Erdmannsdorf, 
Flöha oder Niederwiesa den Zug besteigen. Verpflegung fürs Rucksack-Picknick nicht vergessen und ... Männer 
dürfen natürlich auch mit. (40 km)

Rochlitzer Berg  --- NEU --- 
Samstag, 11. Sep., 8:00 Uhr Bootsanlegestelle Schlossteich, M. Dotzauer  
Über Auerswalde, Claußnitz und Wiederau nach Rochlitz. Auf dem Rochlitzer Berg Pause mit Einkehrmöglich-
keit. (80 km)

Landschaftsschutzgebiete I (südlich von Chemnitz)  --- NEU ---
Sonntag, 12. September, 10:00 Uhr Industriemuseum, Matthias Löffler  
Wir fahren alle Landschaftsschutzgebiete im Süden von Chemnitz innerhalb der Stadtgrenze ab. Route: Siegmar, 
Mittelbach, Klaffenbach, Altchemnitz, Einsiedel, Euba. (40 - 50 km)

Landschaftsschutzgebiete II (nördlich von Chemnitz)  --- NEU ---  
Sonntag, 19. September, 10:00 Uhr Industriemuseum, Matthias Löffler  
Diesmal fahren wir alle Landschaftsschutzgebiete nördlich von Chemnitz ab. Die Route führt über Siegmar, Ra-
benstein, Draisdorf und Ebersdorf. (40 - 50 km)

Limbacher Teiche  	
Samstag, 25. September, 9:00 Uhr Industriemuseum, Frank Scheibe  
Über den Rabensteiner Wald fahren wir zum Großen Teich in L.-O.  Am Parkplatz bleiben die Räder stehen. Ein 
Ornithologe führt uns sachkundig durch die Teichlandschaft (ca. 1,5h / 2,00 Euro mit Führung) (45 km)

Sonntagstouren  	
Sonntag, 26. September, 9:30 Uhr Straßenbahnendstelle Schönau, E. Eißrich  
Sportliche Familientour mittleren Anspruchs mit moderatem Tempo bei mäßigen Steigungen durch landschaft-
lich reizvolle Gegenden im westlichen Umland von Chemnitz. Bei schönem Wetter Badesachen mitbringen. Rück-
fahrten mit ÖPNV möglich. (50 - 70 km)

Kaffeefahrt zum Stausee Oberwald  	
Sonntag, 17. Oktober, 9:30 Uhr Industriemuseum, Heinrich Beckert  
Über Rabenstein und die Langenberger Höhe radeln wir zum Stausee Oberwald. Hier kehren wir zum Kaffeetrin-
ken ein, ehe es über Hohenstein-Ernstthal zurück nach Chemnitz geht. (40 km)



Auf dem Janatalradweg nach Riesa  --- NEU ---  	
Sonntag, 24. Oktober, 8:00 Uhr Falkeplatz, Gotthard Berger  
Das Zschopautal querend fahren wir zum Rossauer Wald - und weiter über den Mulderadweg nach Döbeln. Nach 
dem Anstieg aus dem Muldental erreichen wir das Quellgebiet der Jana und folgen dem Janaradweg bis zur Mün-
dung in die Elbe bei Riesa. Ab hier Rückfahrt mit dem Zug. (90 km)

Abradeln im Herbst  --- NEU ---  
Samstag, 30. Oktober, 10:00 Uhr Ikarus, Johannes Heise  
Zum Abschluß der Radelsaison 2010 fahren wir auf der Erzgebirgischen Nordrandstufe bis zum Katzenstein bei 
Lößnitz. (75 km)

Allgemeiner Deutscher Fahrrad-Club Chemnitz e.V.
Geschäftsstelle: 
Umweltzentrum Chemnitz, 09112 Chemnitz, Henriettenstr. 5 
Telefon: (0371) 90 31 32 (Anrufbeantworter)

Öffnungszeiten: Montag: 14:30 - 18:30, Donnerstag: 09:00 - 12:00

Zu erreichen mit den Buslinien 62/72 (Haltestelle Kaßbergstraße) und  
21 und 32 (Haltestelle Richard-Hartmann-Platz).

Spendenkonto bei der Sparkasse Chemnitz:  
ADFC Chemnitz, BLZ 870 500 00 Kto: 3 501 006 690

Infos, Touren und Reiseberichte:	 E-Mail für Rücksprachen: 
http://www.adfc-chemnitz.de 	 gs@adfc.in-chemnitz.de

„Chemnitzer  Radeltouren“
Verlag „grünes herz“, Ilmenau   
2. Auflage  2002

Vierzehn Routen mit 22 bis 39 Kilometern 
Länge über weitgehend verkehrsarme Wege 
durch wunderschöne Landschaften rund um 
Chemnitz. 	

Erhältlich im Buchhandel und in der ADFC-
Geschäftsstelle (4,95 Euro) 
ISBN 3-929993-55-4 

Wir bedanken uns bei allen Radlerinnen und Radlern, die ehrenamtlich vor und hinter den Kulissen das Tourenprogramm und die 
rekordverdächtige Anzahl an Touren „auf den Weg“ gebracht haben. Nun heißt es: Gutes Gelingen und eine unfallfreie Fahrt! 

Der Vorstand des ADFC Chemnitz

Radfahren ist gesund!
Machen Sie mit bei der Aktion von AOK 
und ADFC vom 1.Juni bis 31. August.
Nähere Infos unter: 
www.adfc-sachsen.de


